

Кашинский вестник

Еженедельная общественно-политическая газета



БЕЗ ЦЕНЗУРЫ

ОБОЗРЕНИЕ событий и процессов

TV *программа*
1 - 7
июля

Цена свободная

Газета основана 5 мая 2006 года

27 июня 2019 года, № 21 (665)

На ярмарку - за работой! - стр. 2
Изменения в налоговом законодательстве
по транспортному налогу - стр. 3
Объектом преступных посягательств
становятся велосипеды - стр. 4
Самый главный кашевар - стр. 8

В ЧЕСТЬ КАШИНА И КАШИ

23 июня кашинцы отметили День города Кашина и Кашинского городского округа. Надо сказать, что в этом году праздник состоялся в воскресенье, потому что на субботу выпала трагическая для нашей страны дата – 22 июня, День памяти и скорби, а в последнюю субботу июня – 29-го – будет День района в Калязине и некоторых других городах. А так еще больше ближних и дальних соседей смогли к нам приехать.



Праздник стартовал молодежным флэшмобом: после зажигательного танца в исполнении коллектива «Импульс» городского Дома культуры школьники выстроились посреди Пролетарской площади в слово «КАША», что было заснято с высоты птичьего полета с помощью квадрокоптера (см. фото Сергея Солововикова). Это послужило сигналом к началу шествия «По главной улице с оркестром» в горсад на Фестиваль каши. В колонне представителей предприятий и организаций, государственной и муниципальной власти, почетных гостей, спортсменов наибольшее внимание привлекли юные поварята из образцового театра чтеца «Исток» ГДК и ребята и педагоги Дома детского творчества в костюмах чашек, конфет, цветов, хозяюшек, а также ростовые куклы из московской Мастерской народного праздника, в ролях которых выступили студенты Кашинского колледжа.



Со сцены городского сада с поздравлениями к кашинцам и гостям обратились Глава Каинского городского округа Герман Геннадьевич Баландин, депутат Государственной Думы РФ Светлана Викторовна Максимова, министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Александр Иванович Цветков, заместитель председателя Законодательного Собрания Тверской области Юрий Владимирович Цеберганов, Глава Калязинского района Константин Геннадьевич Ильин и депутат Собрания депутатов Калязинского района, директор Калязинского машиностроительного завода – филиала АО «Российская самолетостроительная корпорация «МиГ» Алексей Николаевич Рыкин. А.И. Цветков от имени Губернатора Тверской области вручил нашему муниципальному образованию сертификат на детскую игровую площадку.



По традиции, в этот день наградили кащинцев, своим добросовестным трудом внесших большой вклад в развитие родного края. Звания «Почетный гражданин Каинского городского округа» было присвоено Геннадию Николаевичу Карагезову. Благодарность Администрации Каинского городского округа объявили Алле Александровне Луповой, благодарность депутата Госдумы РФ С.А. Веремеенко – Елене Сергеевне Хвальчевой, Марине Владимировне Макаровой, благодарность депутата Госдумы РФ С.В. Максимовой – Владимиру Михайловичу Румянцеву, Владимиру Сергеевичу Орлову, благодарность Губернатора Тверской области – Светлане Михайловне Бутиной, Алексею Алексеевичу Горшкову, Александру Сергеевичу Хренову, благодарность Законодательного Собрания Тверской области – Ирине Александровне Мурашовой, Андрею Валерьевичу Корешкову, Елене Владимировне Новиковой, Наталье Николаевне Рагузиной. Ю.В. Цеберганов также вручил благодарственное письмо Законодательного Собрания санаторию «Каин» в связи со 135-летием. А вечером перед началом концерта на площади прошло награждение талантливой молодежи. Порядка 30 школьников и студентов были удостоены благодарности Комитета по культуре, туризму, спорту и делам молодежи Администрации Каинского городского округа за активную жизненную позицию в сфере молодежной политики, а член Молодежного центра при Администрации Каинского городского округа Николай Подгорнов получил грант Главы Каинского городского округа.



Продолжение на стр. 9

Культура



А пока в городском саду развернулся VII Всенародный фестиваль каши. Его открытие ознаменовалось открытием огромного котла с кашей от Главы – по сложившейся традиции, это была гречка, за которой тут же выстроилась очередь.



Хотя кашей года была объявлена манная каша – любимое блюдо советских дошкольников и ее разновидность «гурьевская каша» – изысканный десерт русских аристократов, изобретенный то ли помещиком Гурьевым, то ли его крепостным поваром, каких только каш не было на фестивале! Особым разнообразием удивили блюда, приготовленные участниками кулинарного конкурса «Кашевар года – 2019». В этом году их было довольно много – 15, причем команды не только из Тверской области (Кашинского городского округа и Бежецка), но и из Московской.



блюда, Кашинского колледжа – за сохранение русских кулинарных традиций, ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Тверской области – за самое оригинальное название («Солнце в облаках!»), закусочной «У Ксюши» – за идеальное сочетание рецептуры, вкуса и внешнего вида, «Любогост» – за самую экологичную подачу блюда (в одноразовой посуде из дерева). Г.Г. Баландин сердечно поблагодарил кашинские предприятия общепита и гостей за участие в конкурсе.



На любой вкус была представлена не только еда, но и разнообразные мастер-классы, изделия



пили артисты из Калязина, Кесовой Горы, Макатихи, Сонкова, Кимрского района. Приехал и целый автобус артистов из Москвы: клуб русских народных песен «Русы», клуб игры на народных инструментах «Калитка», исполнительница на кельтской арфе Екатерина Московская, исполнители старинных бальных танцев в исторических костюмах – а также группа «Акваланг».



«В этом году Фестиваль каши совершил переход на новый уровень. Многие гости остались восторженные отзывы о многообразии активностей, представленных на празднике. Кроме того, мы смогли удивить и наших засегдатаев. Ведь Фестиваль проходит седьмой год, и найти какие-то новые моменты очень непросто. Можно гордиться и кулинарной частью мероприятия. Она была на высоте!» – подвел итоги член Обще-



В состав жюри вошли шеф-повар ресторана «Староямская» города Торжка Сергей Андреевич Виноградов, депутат Государственной Думы С.В. Максимова, заместитель председателя Совета Ассамблеи народов России Ирина Владимировна Галанова, Глава Кашинского городского округа Г.Г. Баландин. В итоге первое место и звание «Кашевар года – 2019» в номинации «Каша, сваренная здесь и сейчас» заняла команда Кашинской районной организации Всероссийского общества слепых. Именно им лучше всего удалась каша года – манная по со-



ветскому ГОСТу. Второе место – у клуба исторической реконструкции «Городецко» из Бежецка за кашу из редкого черного гороха, третье – у сообщества «Любогост» из Московской области за мерянскую кашу сименуху. В номинации «Каша, сваренная заранее» первое место и звание «Кашевар года – 2019» завоевала команда деревни Вознесенье во главе с Еленой Петровой (вновь за кашу года – гурьевскую), второе – музей каши и кашинских традиций за кашу «От Василича» из манки и пшена с капустой, третье – кафе «Семейное» (ИП И.В. Лосев) за перловку. Специальными дипломами жюри отметило команды «Кумушки» – за креативную подачу

народно-художественных промыслов и ремесел и продукция различных предприятий, игры, танцы, аттракционы. На площадках фестиваля работали не только кашинские мастера, затейники, товаропроизводители и продавцы, но и гости из Владимира, Суздаля, Тулы, Сергиева Посада, Ржева и многих других городов, реконструкторы из Твери, Бежецка, Торжка. Сориентироваться в многообразии площадок, а также в городе по-



могал мобильный туристско-информационный центр, который уже зарекомендовал себя на недавнем Празднике скорости.

Не менее разнообразной и представительной была площадка «Music-kasha» на сцене горсада. Вместе с хозяевами праздника – коллективами Кашинского городского Дома культуры – высту-

пившими палаты Тверской области, координатор фестиваля каши в Кашине Алексей Кириллович Столяров.



День города Кашина и Каинского городского округа получился, как всегда, насыщенным. Спортивные соревнования на стадионе, выставки и экскурсии в музеях и библиотеках, а вечером – концерт кашинских творческих коллективов и группы «Cinema Track» из Ярославля и, конечно же, фейерверк. Не успеет праздничное настроение развеяться в так скоро наступивший рабочий день, как наступит еще один любимый праздник – День почитания святой благоверной великой княгини Анны Кашинской...

Ольга Никитина

Фото автора и Сергея Соловникова

